

В Приморском крае сотрудники регионального Следственного комитета вместе с воспитанниками Всероссийского детского центра «Океан» приняли участие во всероссийской акции «Дерево Победы»



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю вместе с воспитанниками Всероссийского детского центра «Океан» приняли участие во всероссийской акции «Дерево Победы», посвященной 72-й годовщине в Великой Отечественной войне. Это торжественная акция по высадке аллей в память о павших в войне, созданию и обновлению мемориальных лесов, парков и скверов.

В торжественной обстановке ребята вместе с представителями Следственного комитета посадили березу. Дерево было выбрано не случайно. В стихотворениях русских поэтов береза стала символом родины, горячо любимой России.

Это символическое действие позволило прикоснуться к легендарному, победоносному прошлому наших предков, нашей отчизны. Благодаря этой акции, мы не просто облагораживаем и озеленяем города, но и не даем забыть нашу историю.

Сотрудники Следственного комитета давно дружат с океанцами, и это очередное совместное мероприятие еще больше сплотило нас, мы стали настоящей командой.

Изображения



27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1119651>